

网络育人平台建设

推进微信（团聚 Aurora）、微博（上海震旦职业学院学生会）、抖音（青春震旦）、B站（青春震旦）、客户端（易班）等多种新媒体平台多方位联动，提升共青团工作的渗透力度，线上线下同频震动，辐射力度得到彰显。

2021年至今，微信公众号累计发布各类信息推送 704 篇，总阅读次数 301667 次，点赞数 1972 次，共有 9607 名关注用户。2021 年推出“党史周周学”、“团支部讲党史”和“学在震旦”三个系列专题，以同学们喜闻乐见的形式带领大家学习百年党史，深刻铭记中国共产党一百年的奋斗历程，从中汲取开拓前行的精神力量。2022 年，特开创“青年之声”，维护同学们的权益，倾听同学们的心声，并及时反馈至学校相关职能部门。推出“志愿者说”和“抗疫日记”专栏，展现出震旦青年独有的责任与担当，带领同学们走近志愿者，倾听志愿者的暖心故事，了解他们的抗疫 24 小时，发挥榜样的力量，以自我志愿服务风采来汇聚青春力量。目前，已推出“志愿者说”11 篇、“抗疫日记”6 篇。为庆祝建团百年，推出百年团史故事专栏，现已经发布 56 篇。微信公众号围绕重大的时间节点做好主题宣传活动，并积极转发“青春上海”“上海学联”等官方媒体讯息。制定落实“青年大学习”校内激励措施，积极组织全校青年学生参与“青年大学习”，每期平均参与率稳步提升。



疫情期间，抖音号青春震旦、“易班”客户端同步发力，及时发布防控信息，制作“防疫小贴士”、“防疫手势舞”、“你可以永远相信震旦青年志愿者”、战疫视频《说好了不散》、“社团战疫”等二十余条短视频，大力唱响了“同心抗疫·共克时艰”的主旋律，弘扬了正能量，努力营造了团结奋进防控疫情的浓厚氛围。



推进网络文明宣传教育活动，利用易班平台丰富网络育人工作载体，每年易班注册率达 90%以上，响应易班集思想教育、教育教学、生活服务的理念，开展了“学宪法 讲宪法”大赛、国家安全教育日的作品征集大赛、“童年时光·与你‘易’起回忆”等活动，在易班优客上开展了团校入团积极分子培训和初级党校培训，开设“易”起来抗疫专题推文在易班微社区发布，向同学们传递抗疫精神及科普防疫知识。

